

SUOMEN HARMAAHIRVIKOIRAJÄRJESTÖ R.Y.
FINSKA JÄMT- OCH GRÅHUNDKLUBBEN R.F.
HALLITUKSEN KOKOUS

Aika lauantai 18.08.2001 klo 10.10 - 17.00

Paikka Viking Line Turku-Tukholma

Läsnä Hannu Kauppila puheenjohtaja, Jukka Immonen, Matti Kurronen, Jaakko Kytönen, Marja Kytönen rahastonhoitaja, Jorma Launiainen, Helge Nummelin, Urpo Rasinkangas, Jarmo Ruuskanen, Kaarlo Tuomaala, Atso Tähtinen, Esko Törmänen, Anu Pentinniemi sihteerinä, sekä kutsuttuna lehden vastaava toimittaja Hannele Heikkilä.

1 § Kokouksen avaus

Puheenjohtaja Hannu Kauppila avasi kokouksen klo 10.10.

2 § Pöytäkirjan tarkastajien valinta

Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Esko Törmänen ja Helge Nummelin. Kuultiin ja hyväksyttiin korjaus edellisen hallituksen kokouksen 5.5.2001 pöytäkirjaan § 7 kohtaan "..valita kasvatus- ja koulutusneuvoja..", kuuluu olla ".. valita henkilöt kasvatus- ja koulutusneuvontaan..".

3a § Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3b § Esityslistan hyväksyminen

Hyväksyttiin esityslista lisäyksin kohtiin 7, 8, 14 ja 16.

4 § Jäsenluettelon hyväksyminen, hyväksytään uudet jäsenet sekä eronneet jäsenet

Hyväksyttiin jäsenluettelon mukaisesti uudet jäsenet jäseniksi ja eronneet jäsenet eronneiksi.

5 § Jalostusvaliokunnan asiat

Lonkkakuvauksiin liittyvän keskustelun jälkeen hallitus päätti esittää vuoden 2002 vuosikokoukselle seuraavaa: Urokselle ja nartulle sallitaan yksi pentue ennen lonkkakuvausta. Molemmat vanhemmat on lonkkakuvautettava ennen toisen pentueen rekisteröintiä. Kuvauksen tulos ei vaikuta rekisteröintiin.

Jalostusvaliokunta laatii jalostusneuvojille ja pentuvälittäjille selkeät toimintaohjeet esityksen hyväksynnän jälkeen.

Jalostusvaliokunta pyrkii järjestämään suurimpiin järjestön näyttelyihin ja muihin koiratapahtumiin eläinlääkäriin suorittamaan silmätarkastuksia järjestön roduille.

6 § Ulkomuotovaliokunnan asiat

Hyväksyttiin esitettäväksi Suomen Kennelliitto ry:lle ulkomuotovaliokunnan laatima esitys koskien järjestön päänäyttelyn sertifikaattien määrän lisäystä.

Päätettiin siirtää järjestön vuosikokouksen ja päänäyttelyn ajankohtaa myöhemmäksi. Vuodesta 2003 lähtien vuosikokous ja päänäyttely järjestetään maaliskuun toisena viikonvaihteena.

Juhani Hirvelä on ilmoittanut ettei ole enää käytettävissä ulkomuotovaliokunnan tehtävissä vuoden 2002 vuosikokouksen jälkeen. SHHJ:n hallitus päätti esittää vuosikokoukselle Juhani Hirvelää järjestön kunniajäseneksi, kiitokseksi hänen pitkästä ja ansiokkaasta toiminnastaan järjestön tehtävissä ja koiraharrastuksen parissa.

Myös Helge Nummelin ilmoitti ettei ole käytettävissä vuoden 2002 vuosikokouksessa valittaessa uusia jäseniä hallitukseen. Helge Nummelinille hallitus myönsi järjestön kultaisen kunniamerkin luovutettavaksi vuoden 2002 vuosikokouksessa huomionosoituksena hänen ansiokkaasta toiminnastaan järjestön tehtävissä.

7 § Sääntötoimikunnan asiat

Tutustuttiin hirvenhaukkukokeen sääntömuutosehdotukseen ja annettiin sääntötoimikunnan tehtäväksi viedä asiaa eteenpäin. Luonnosta tullaan testaamaan tulevan koekauden aikana ja sääntötoimikunnan laatima lopullinen luonnos tullaan esittämään vuoden 2002 vuosikokoukselle.

Todettiin etteivät niin sääntötoimikunta kuin koulutusvaliokuntakaan katso olevan tarvetta hihnakoirasäännön kehittelyyn tällä hetkellä.

Tutustuttiin sääntötoimikunnan laatimaan ystävyysottelun/ maaottelukarsinnan valintasääntöön ja hyväksyttiin se. Säännöt astuvat voimaan heti ja ne julkaistaan Hirvikoira-lehden lokakuun numerossa.

Sääntötoimikunta antoi hallitukselle tiedon Viekipjärven Eränkävijöiden kutsukilpailuna järjestämästä Jämttihaukut tapahtumasta.

8 § Koulutusvaliokunnan asiat

Koulutusvaliokunta ilmoitti uusille ylituomareille järjestettävästä koulutuksesta 01.02.02-03.02.02 Oikarissa. Kennelpiirit ilmoittavat 15.12.01 mennessä Mauno Jokiselle puoltamansa kokelaat. Koulutusvaliokunta ilmoitti myös 02.02.02 Oikarissa järjestettävästä karhu-kurssista, joka järjestetään ylituomareille joilla ei ole "karhu" korttia.

Koulutusvaliokunta ilmoitti, että vuoden 2002 Kuopion jalostuspäiville on ilmoitettava luennoitsija ja luennon aihe 31.10.01 mennessä järjestäjälle.

Päätettiin esittää Suomen Kennelliiton vapailta listoilta järjestömme edustajiksi varsinaisena jäsenenä Seppo Tiihosta ja hänelle varajäseneksi Anu Pentinniemeä.

Kokous keskeytettiin 13.05 - 14.15 ruokailun ajaksi.

9 § Nuorisotoimikunnan asiat

Päätettiin lahjoittaa järjestön lippalakit 8.-9.9.01 Kymenläänin Kennelpiirin alueella järjestettävän nuorisoviikonlopun hirvenhaukkukokeen osallistujille.

10 § ATK-asiat

Tutustuttiin Jukka Immosen järjestölle suunnittelemaan uuteen tietokantajärjestelmään ja hallituksen yksimielisellä päätöksellä päätettiin lähteä kehittämään järjestelmää. Valmistuessaan järjestelmä tarjoaa monipuoliset käyttömahdollisuudet paitsi järjestön toimihenkilöille myös jäsenistölle. Asia siirretään työvaliokunnan hoidettavaksi yhteistyössä Jukka Immosen kanssa. Hallitus päätti varata järjestelmän aloituskustannuksiin 25.000 mk.

11 § Hankinnat Messuteltan hankinta päätettiin siirtää vuodelle 2002.

12 § Uusien ansiomerkkisääntöjen hyväksyminen

Uudet ansiomerkkisäännöt hyväksyttiin tehdyin korjauksin.

13 § Ansiomerkkien hyväksyntä ja merkkien tilaus

Hyväksyttiin Panu Patomäen suunnittelema malli uudeksi kasvattajamestarimerkiksi ja päätettiin tilata merkki Jase-Koru Oy:ltä

Todettiin, ettei tällä hetkellä ole tarvetta erilliseen tuomarimerkkiin.

Hopeista tuomarimerkkiä varten päätettiin tilata entiseltä toimittajalta uusi stanssi, joka mahdollistaa edullisemman merkkien valmistuksen. Päätettiin tilata hopeista ansiomerkkiä 100 kpl.

14 § Hirvikoira-lehti

Päätoimittajan ehdotuksesta päätettiin aikaistaa Hirvikoira-lehden kolmannen numeron ilmestymistä viikolla, eli lehti ilmestyy heinäkuun viimeisellä viikolla nykyisen elokuun ensimmäisen viikon sijaan. Uusi materiaalipäivä on 20.6.

Todettiin valitsijamiesten tietojen puuttuvan Koiramme-lehden koekalenterista ja päätettiin julkaista ne Hirvikoira-lehden lokakuun numerossa.

Kuultiin ehdotus Hirvikoira-lehden astutuksia-palstan muuttamisesta maksulliseksi, mutta päätettiin säilyttää palsta maksuttomana toistaiseksi.

Vuosikirjan osalta päätettiin tehdä mallisivu tekijälle. Asia siirrettiin työvaliokunnan hoidettavaksi.

15 § Saapuneet kirjeet

Tutustuttiin Uudenmaan Kennelpiiri ry:n lähettämään kirjeeseen koskien arvo-otteluiden aiheuttamaa maastokuormitusta ja taloudellista rasitetta. Hallitus ei katso tarpeelliseksi tässä vaiheessa lähteä muuttamaan Mestaritar-ottelun valintakäytäntöä, vaan suosittaa pienemmille kennelpiireille yhteistyötä suurempien kennelpiirien kanssa. Päätettiin antaa kirjeeseen kirjallinen vastaus.

16 § Muut asiat

Hyväksyttiin kokousristeilyn lasku ja päätettiin anoa hyvitystä viimehetken peruutusten osalta.

Kilometrikorvausten osalta todettiin omavastuun olevan 300 km, jonka ylimenevät kilometrit järjestö korvaa.

Hyväksyttiin Metsästäjä-lehden ilmoituslasku ja päätettiin jatkaa ilmoittamista lehdessä toistaiseksi. Päätettiin myös lisätä ilmoitukseen järjestön internet-osoite.

Hyväksyttiin Elimäen Erämessujen lasku, joka sisältää osallistumisen messuille 8.-9.9.01 ja sähkön.

Päätettiin jatkaa koekalenterin julkaisemista Koiramme-lehdessä ja hyväksyttiin tämän vuoden lasku maksettavaksi.

Päätettiin anoa Mikko Pehkoselle Suomen Kennelliiton hopeista ansiomerkkiä.

17 § Seuraava kokousaika ja -paikka

Seuraava hallituksen kokous järjestetään Hotelli Tiiranlinnassa Raahessa 26.01.2002 alkaen klo 10.00.

18 § Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 17.00.